

Завершено расследование уголовного дела об убийстве, совершенном в селе Табага



Следственным отделом по городу Якутску СУ СК России по Республике Саха (Якутия) завершено расследование уголовного дела по обвинению ранее судимого 36-летнего мужчины в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, ночью 31 июля 2023 года обвиняемый находился на участке местности, прилегающем к магазину в селе Табага, и на почве личных неприязненных отношений к знакомому выстрелил в него из гладкоствольного охотничьего ружья «ИЖ-27Е».

От полученных тяжелых телесных повреждений через несколько дней мужчина скончался в медицинском учреждении.

Следствием проведен комплекс необходимых следственных действий, направленных на

восстановление объективной картины произошедшего, а также на сбор и закрепление доказательственной базы. С утвержденным прокурором обвинительным заключением уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1847116>